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ПРОТОКОЛ № 12 

засідання Ради громадського контролю 

при Бюро економічної безпеки України 

м. Київ 2 лютого 2023 року 

Присутні члени Ради громадського контролю при Бюро економічної безпеки України (далі по 

тексту – РГК БЕБ): 

1. Бондаренко Станіслав Вікторович    - в режимі відеоконференції. 

2. Воронін Яків Геннадійович               - в режимі відеоконференції. 

3. Глазкова Катерина Сергіївна             - в режимі відеоконференції. 

4. Єрашов Андрій Євгенійович             - в режимі відеоконференції. 

5. Кіцул Сергій Юрійович                      - в режимі відеоконференції. 

6. Котов Тарас Олександрович             -  в режимі відеоконференції. 

7. Лавровський Михайло Ігорьович     -  в режимі відеоконференції. 

8. Морозовський Андрій Сергійович   -  в режимі відеоконференції. 

9. Первак Назар Михайлович               -  в режимі відеоконференції. 

10. Ткаченко Андрій В’ячеславович      -  в режимі відеоконференції. 

11. Романюк Євгеній Олекса                   - в режимі відеоконференції. 

 
       Засідання РГК при Бюро економічної безпеки України є правоможним. 
       При проведенні засідання РГК здійснюється аудіозапис. 

Порядок денний: 

 

1. Про рішення РГК щодо ініціювання аудиту БЕБ; 

2. Про участь представників РГК у засіданнях ТСК ВРУ; 

3. Про роботу дисциплінарної комісії БЕБ; 

4. Організаційні питання роботи РГК БЕБ. 

 

 

ВИСТУПИВ: Котов Т.О, який запропонував затвердити проєкт порядку денного. 

Голосували:  

Про затвердження проєкту порядку денного.  

За - 10 

Проти  - 0 

Утрималися – 0 

Рішення  прийнято 

Бондаренко С.В.  не брав участі в голосуванні 

УХВАЛИЛИ: Затвердили порядок денний. 
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По першому питанню: 

ВИСТУПИВ:  Котов Т.О., запропонував  проголосувати за звернення РГК БЕБ до Кабінету міністрів 

України з ініціативою про проведення аудиту Бюро економічної безпеки України згідно з нормами 

Постанови КМУ від 16 грудня 2022 року.  

Голосували:  

За звернення РГК БЕБ до Кабінету міністрів України з ініціативою про проведення аудиту Бюро 

економічної безпеки України. 

 

За - 10 

Проти  - 0 

Утрималися – 0 

Бондаренко С.В.  не брав участі в голосуванні 

Рішення  прийнято 

УХВАЛИЛИ: Звернутись від РГК БЕБ до Кабінету міністрів України з ініціативою про проведення 

аудиту Бюро економічної безпеки України. 

 

По другому питанню: 

ВИСТУПИВ:  Котов Т.О., який проінформував, про результати діяльність Тимчасової слідчої 

комісії (ТСК) Верховної Ради України з питань розслідування можливих фактів порушень 

законодавства України посадовими особами Бюро економічної безпеки України, органів державної 

влади та інших державних органів, які здійснюють повноваження у сфері економічної безпеки, що 

могли призвести до зменшення надходжень до державного та місцевих бюджетів, до діяльності якої 

залученні представники РГК БЕБ. Він повідомив, що відбулось три засідання ТСК, перше на якому 

обговорювались загальні засади Роботи ТСК, друге засідання, на якому обговорювались 

зловживання з боку державних органів та суб’єктів господарювання  під час роботи «зернового 

коридору»(зауважень до роботи БЕБ не було), та третє засідання на якому обговорювались 

процедура формування БЕБ, робота конкурсних комісій під час якого заслуховувались Котов Т.О., 

як голова РГК БЕБ та Лавровський М.І.,  як член конкурсних комісій від РГК БЕБ, який повідомив 

про грубі порушення під час проведення конкурсного відбору в БЕБ.  

ВИСТУПИВ: Лавровський М.І., який підтвердив слова Котова Т.О., та додав, що під час роботи 

ТСК заслуховувались крім членів РГК які брали участь в роботі конкурсних комісій БЕБ інші члени 

конкурсних комісій БЕБ, якими опосередковано були підтвердженні порушення під час проведення 

конкурсних відборів. Та висловив сподівання швидке та об’єктивне розслідування роботи БЕБ з боку 

ТСК. 

ВИСТУПИВ: Котов Т.О., який додав, що ТСК також  запланувала дослідити порушення під час 

проведення конкурсних відборів в БЕБ, які відбулись після призупинення участі членів РГК 

делегованих до конкурсних комісій БЕБ та тимчасові призначення, які були без проведення 

конкурсу. Крім того, нагадав про негативні висновки спостерігачів від Консультативної місії ЄС 

щодо проведення конкурсного відбору в БЕБ, які також будуть взяті до уваги ТСК, які підтримують 

позицію РГК про незаконність конкурсного відбору в БЕБ без участі представників РГК БЕБ. 
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Додатково нагадав про маніпулювання при формуванні штатного розпису в БЕБ в умовах 

обмеженого бюджетного фінансування. Також висловив сподівання на результативність 

розслідування ТСК та прийняття рішень якими будуть усунуті нормативні та організаційні проблеми 

в роботі БЕБ. 

ВИСТУПИВ: Єрашов А.Є., який подякував за надану інформацію про роботу ТСК та участь в її 

роботі представників РГК БЕБ та підтвердив про існування проблеми з не повним фінансуванням 

БЕБ про яку йому стало відомо під час роботи Дисциплінарної комісії БЕБ. 

ВИСТУПИВ: Котов Т.О., підтвердив інформацію про наявність проблем з фінансуванням БЕБ, 

адже зарплатний фонд БЕБ значно менший ніж кількість набраних працівників. 

 

По третьому питанню: 

ВИСТУПИВ:  Котов Т.О., який запропонував заслухати колег, які були делеговані РГК до 

Дисциплінарної комісії БЕБ про перше засідання і його результати. 

ВИСТУПИВ: Єрашов А.Є., повідомив що відбулось два засідання Дисциплінарної комісії БЕБ. 

Перше засідання було установчим, а на другому засіданні розглядали справу щодо отримання 

неправомірної вигоди працівником ТУ БЕБ в Закарпатській області за результатом якого було 

прийнято одноголосне рішення про звільнення з посади цього працівника та притягнення його до 

відповідальності. 

ВИСТУПИВ:  Котов Т.О., запитав хто саме повідомив про злочинну діяльність працівника ТУ БЕБ 

в Закарпатській області чи це був результат роботи внутрішньої безпеки БЕБ, чи це була інформація 

з зовні органу? 

ВИСТУПИВ: Єрашов А.Є., повідомив, що згідно з інформацією наданою під час засідання 

Дисциплінарної комісії, працівник який раніше працював у податковій міліції, ще до початку  своєї 

роботи  в БЕБ розпочав пошук осіб готових надавати йому  неправомірної вигоди, тому з початку 

його короткої кар’єри в БЕБ (зарахований в кінці листопада 2022 року, затриманий 4 січня 2023 

року)  за ним велось спостереження з метою документування незаконної діяльності, проте хто саме 

вів це спостереження не відомо.  

ВИСТУПИВ: Первак Н.М., запитав  чи був затриманий працівник БЕБ, колишнім працівником 

податкової міліції в Закарпатті чи з іншого регіону? 

ВИСТУПИВ: Єрашов А.Є., підтвердив що затриманий в минулому був працівником податкової 

міліції в Закарпатській області, та додав що після затримання цього працівника був відсторонений 

т.в.о. Директора ТУ БЕБ в Закарпатській області та здійснюється його перевірка на предмет 

причетності до злочинної діяльності підлеглого. Висловив своє позитивне враження від початку 

роботи Дисциплінарної комісії БЕБ та сподівання, що така позитивна практика буде продовжена в 

майбутньому. 

ВИСТУПИВ:  Котов Т.О., подякував Єрашову А.Є. за інформування про початок роботи 

Дисциплінарної комісії БЕБ та запропонував іншим членам Дисциплінарної комісії висловитись з 

цього приводу. 

ВИСТУПИВ:  Ткаченко А.В., який зазначив що з матеріалів наданих Дисциплінарною комісією 

склалось враження, що працівника ТУ БЕБ в Закарпатській області «вели» саме співробітники СБУ, 

а не співробітники внутрішньої безпеки БЕБ. 
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ВИСТУПИВ:  Бондаренко С.В., який повідомив, що  був лише на першому засіданні 

Дисциплінарної комісії та відзначив своє враження про формальний підхід в її роботі. Також звернув 

увагу, що затриманий працівник БЕБ був призначений за результатом проведення конкурсу без 

участі представників РГК, тому відповідальний за такі кадрові рішення Директор БЕБ. 

 

По четвертому питанню: 

ВИСТУПИВ:  Котов Т.О., який запропонував призначити наступне засідання РГК БЕБ 2 березня 

2023 року о 16.00. 

ВИСТУПИВ: Єрашов А.Є., запропонував на майбутніх засідання обговорити можливість чи не 

можливість переобрання РГК БЕБ в умовах воєнного стану. 

ВИСТУПИВ:  Котов Т.О., повідомив щодо обрання нового складу Громадських Рад в умовах 

воєнного стану є обмеження, а щодо обмежень щодо формування Рад громадського контроля в 

умовах воєнного стану йому невідомо і РГК НАБУ була сформована під час дії правового режиму 

воєнного стану. 

Голосували:  

За призначення наступного засідання РГК БЕБ на 2 березня 2023 року о 16.00. 

За – 11 

Проти  - 0 

Утрималися – 0 

Рішення  прийнято 

УХВАЛИЛИ: призначити наступне засідання РГК БЕБ на 2 березня 2023 року о 16.00. 

 

Голова Ради громадського контролю 

при Бюро економічної безпеки [підпис] 

України 

Секретар Ради громадського 

контролю при Бюро економічної 

безпеки України [підпис]                                 

Тарас Котов 

Назар Первак 


	ПРОТОКОЛ № 12
	засідання Ради громадського контролю при Бюро економічної безпеки України
	м. Київ 2 лютого 2023 року
	Порядок денний:
	1. Про рішення РГК щодо ініціювання аудиту БЕБ;
	2. Про участь представників РГК у засіданнях ТСК ВРУ;
	3. Про роботу дисциплінарної комісії БЕБ;
	4. Організаційні питання роботи РГК БЕБ.
	По третьому питанню:

